



**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate HydroXtreme9 penis pumpa**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE72

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u revolucionarnom iskustvu sa hidropumpom koja menja igru - **Bathmate HydroXtreme9**. Ova vrhunska pumpa optimizovana je za one koji žele da unaprede svoj hidromasažni trening i postignu bolje rezultate nego ikada pre. Izrađena uz korišćenje najsavremenije tehnologije, **Bathmate HydroXtreme9** omogućava vam da otkrijete novu dimenziju zadovoljstva i efikasnosti.

Jedan od ključnih aspekata ove pumpa je njena sposobnost da pruži korisnicima intenzitet i efektivnost koji su bez premca. Opremljena globalno patentiranom tehnologijom, **Bathmate HydroXtreme9** donosi vam osećaj ekstremnog pumpanja, što doprinosi povećanju udobnosti i kontrole tokom korišćenja. Zamislite da možete postići vrhunske rezultate, a da pritom uživate u svakom trenutku svog treninga.

Uz **Bathmate HydroXtreme9**, dobijate i niz dodataka koji vašu rutinu podižu na viši nivo. Futrola za nošenje, merač i sunđer za čišćenje samo su neki od dodataka koji dolaze u paketu. Ovi alati ne samo da omogućavaju dodatnu udobnost, već i garantuju lakoću korišćenja i održavanja. U svakom trenutku ćete se osećati sigurno i pouzdano, znajući da imate sve što vam je potrebno za optimalno iskustvo.

Veoma važno je napomenuti da je **Bathmate HydroXtreme9** izrađena od visokokvalitetnog ABS materijala. Ova pumpa ne samo da je estetski privlačna u svojoj transparentnoj boji, već je i izuzetno izdržljiva i vodootporna. Tako ćete moći da uživate u vašim hidro terapijama bez straha od oštećenja ili gubitka kvaliteta.

U svetu proizvoda za odrasle, izbor pravog alata može biti izazov. Sa **Bathmate HydroXtreme9**, ne morate brinuti. Ova pumpa kombinuje modernu tehnologiju, sigurnost i funkcionalnost, stvarajući savršen dodatak vašem intimnom životu. Prilagodite svoj trening i dobijte rezultate koje

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

ste oduvek želeli.

Poručivanjem **Bathmate HydroXtreme9**, ulažete u svoje zadovoljstvo i dobrobit. Sa diskretnom dostavom koja će se pobrinuti da vaša kupovina ostane privatna, možete se opustiti i uživati u novim mogućnostima koje vam ovaj proizvod pruža. Od trenutka kada primite svoju pumpu, vaša svakodnevna rutina biće obeležena novim nivoima intenziteta i uživanja.

Ne propustite priliku da unapredite svoje iskustvo i dostignete željene ciljeve. Sa **Bathmate HydroXtreme9**, vi ne samo da investirate u proizvod, već i u svoje zadovoljstvo. Pridružite se stotinama zadovoljnih korisnika koji su transformisali svoje rutine sa ovim inovativnim rešenjem. Vaša šansa da unapredite svoj intimni život je pred vama – delujte sada i odaberite **Bathmate HydroXtreme9!**

## Deklaracija

Model:	Bathmate HydroXtreme9 penis pumpa BATHMATE72
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,71 KG
---------------	---------